



Завершено расследование уголовного дела об особо тяжком преступлении



Следственным отделом по г. Костроме следственного управления Следственного комитета по Костромской области завершено предварительное следствие по уголовному делу по факту смерти жителя г. Костромы П., 1937 года рождения, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека.

(<http://www.sledstvie44.ru/news/316444d2-a9ab-47b4-a3a9-cadf885567e3.aspx>)

В ходе проведенного расследования установлено, что в ночь с 5 на 6 декабря 2009 года в одной из квартир на Кинешемском шоссе в г. Костроме между П. и его знакомым С. после совместного распития спиртных напитков произошла ссора на почве личных неприязненных отношений. В процессе ссоры С., имея умысел на причинение вреда здоровью, нанес своему знакомому множественные удары руками и ногами по голове и телу, причинив потерпевшему тупую травму груди с множественными двусторонними переломами ребер, травму позвоночника и тупую травму головы, причинившие тяжкий вред здоровью потерпевшего,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

отчего он скончался на месте происшествия.

Свою вину в совершении преступления С. признал частично, заявив, что у него не было умысла на причинение потерпевшему тяжких телесных повреждений, а он лишь защищался от П., который на него напал.

По результатам проведенного расследования уголовное дело в отношении С. направлено с утвержденным обвинительным заключением в Свердловский районный суд г. Костромы для рассмотрения по существу.

25 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/741691>